

警方将彻查 BINOMO 诈骗案 嫌犯使用二元期权交易令客户损失25亿盾

【本报讯】国警总部刑侦处确定彻查涉嫌网络影响者(Influencer)肯兹(Indra Kesuma/Indra Kenz)涉嫌使用二元期权交易方案,或通过比诺莫(Binomo)应用程序进行二元期权交易的欺诈行为。警方也保证要捕获主谋或平台所有者。

所谓二元期权(Binary Option),简单的说是一种简化的金融工具。它不同于不同与股票、外汇等传统金融工具,投资者需要同时考虑价格走向(看涨或者看跌)以及涨跌幅度;而二元期权只

考虑标的资产的价格走向(看涨或者看跌)而已,因此投资风险非常大。正因为如此,许多金融权威把它归纳为“类似于赌博”作业。我国虽然没有明文禁止,但这种风险特高的投资却没有受到任何法律保护。

国警总部刑侦处主任维斯努(Whisnu Hermawan)2月18日(星期五)声称,目前已经对Binomo平台的管理员或所有者进行了调查。调查人员还将加深其他作为代理人促进申请的关联人的参与;稍后将探讨附



国警总部刑侦处主任维斯努召开记者会

属人员在非法活动中的作用程度。调查人员正在调查从证人和文件的

检查结果中获得的信息;找出Binomo平台的经理或所有者究竟是什么人。

维斯努表示,警方肯定会以类似模式或计划开展活动的其他公司采取行动,如果发现其业务不符合适用的规则和法规,将给予取缔。

遭受Binomo应用程序诈骗损失约25亿盾的许多受害者向警方投诉了肯兹,他们声称受引诱通过Binomo应用程序进行投资,因为他们被承诺获得高达85%的利润。据称受害者还受到肯兹通过YT、IG和Tlg创建的促销内容的影响,这些内容称Binomo在我国是合法和官方的应用程序。

计划肯兹将于2月25日(星期五),再接受警方讯问。肯兹在第一次传召中缺席。

关于Binomo的内容,2022年2月17日(星期四),肯兹通过其个人IG帐户@indrakenz应用程序的帖子公开道歉。并承认,之前声称其二元期权交易应用程序或二元期权交易是合法程序,并于2019年获得了金融监管机构的官方许可,都是谎言。还意识到,到目前为止,其制作的许多与Binomo有关的内容伤害了很多人。(亮剑)

香港新冠肺炎正值高峰期 我外交部关注印尼旅港移工安全状况



我国公民和法律机构保护总署长尤达

【本报讯】香港目前正经历新冠肺炎病例剧增险情,病例增幅达到450%。

我国外交部我国公民和法律机构保护总署长尤达(Judha Nugraha)于2月18日(星期五)表示,香港新冠肺炎病例剧增导致治疗和检疫设施紧张。

为应对新冠肺炎病例在香港蔓延的情况,外交

部确保我驻香港总领事馆监控新冠肺炎病例以免影响我国公民,尤其是在香港的我移工。

尤达在声明中申明,外交部与香港卫生当局协调,采取各种保护措施,包括为我国公民提供自我隔离便利、后勤援助、确保移工获得医疗服务。

我驻港总领事馆也提醒所有雇主和劳工招聘机

构,确保我移工的权利得到落实。

根据报道,此前,有8名我移工难以找到自我隔离的地点。目前,这8人已得到我驻港总领事馆的协助,并已获得了隔离实施。

我驻香港总领事馆也呼吁所有我国公民或移工遵守纪律,遵守香港当局制定的卫生规定。(亮剑)

外交部敦促大马政府 对不支付我移工薪资的雇主给予法律制裁

【本报讯】一名叫YK(60岁)来自西爪哇的移民工,在马来西亚雪兰莪州工作了七年半,可是从来没收到薪资。

外交部我国公民和法律机构保护总署长尤达(Judha Nugraha)于2月17日(星期四)在线发布的新闻稿中表示,我驻吉隆坡大使馆已与当局,即马来西亚半岛人力部建立合作,协助给YK讨回公道。目前,YK已被安置在由马来西亚当局管理的安全屋中。我们支持这个过程的执法行动是基于马来西亚《打击人口贩运法》的严格法律。我驻吉隆坡大使馆将继续监督执法过程,并确保YK根据必须获得的就业权利获得全部权利。

2月8日,我驻吉隆坡大使馆披露了一起雇主未支付我移工薪资的案件。通过我驻马来西亚大使的书面声明,我驻马来西亚大使赫尔曼多(Her-

mono)指出,YK应亲属的邀约前往马来西亚工作,以丰厚的薪水为诱饵。但是,在工作期间,YK从未收到过薪资,也不允许使用电话。雇主拒绝支付薪资的原因是没有雇佣合同。对于雇主来说,这是逃避责任的经典模式,因为对不法雇主的执法非常薄弱。这就是为什么许多雇主选择雇用无证的我移工。

尤达表示,针对YK的案件证实了我国和马来西亚之间,关于在国内部门安置和保护移民工人的谅解备忘录协议的紧迫性。此外,我国还要求马来西亚政府停止直接招聘我移工机制以及签证转换政策。这不仅不符合目前与马来西亚谈判的谅解备忘录谈判,即一个渠道系统,而且,这种直接雇用和签证转换使移工处于易受剥削的境地,因为并不符合2017年第18号法律的程序。(亮剑)

总统指令从今年3月1日起 土地买卖、申请驾照、车牌证须以BPJS为凭

【本报讯】政府开始实施获取公共服务的民众必须是社保机构(BPJS)参与者的政策。

除了规定社保机构参与者作为买卖土地的条件之一外,政府还规定社保机构卡作为副朝注册,以及申请、延长驾驶执照的条件。

此项规定记载于2022年1月6日,由佐科维总统签署的关于优化国家卫生健康保险计划实施的第1/2022号总统指令。此项规定总统指令规定,



宗教部长必须要求未来的朝觐和副朝申请人,应该积极参与国家卫生健康保险计划(JKN)。

此外,上述规定还指示总警长改进法规,以确保积极参与国家卫生健康保险计划(SIM)、车牌证(STNK)和警察记录证

书(SKCK)申请人必须是国家卫生健康保险计划的积极参与者。

政府实施此项政策是为了确保2024年全国各地98%的民众都注册为国家卫生健康保险计划的参与者。

据悉,去年国家卫生健康保险计划参与者的数量仅达到2.357亿人,占全国人口86.17%。今年国家卫生健康保险计划的参与率目标是达到2.449亿人,占总人口的89.5%。(亮剑)

古突士薯粉煎饼作坊受骗 购买食用油收到的却是浑汤水



【本报讯】中爪哇省古突士县大卫镇(Dawe)珍多诺乡(Cendono)薯粉煎饼作坊姐妹业主,被一个售卖食用油的骗子欺骗。这对姆斯娜(Musmi-ah/58岁)和西蒂(Siti Mutoharoh/45岁)姐妹订购的25个原子桶食用油,装的却是浑汤水。

卖方提供的散装食用油的价格比市场上的价格便宜,卖方的售价每公升为1万6500盾,而古突士的市场价格达到每公升1万8000盾。姐妹俩对此感兴趣,因为觉得很便宜。此前,姆斯娜和西蒂曾三次向卖家订购食用油。经过三次交易,姐妹俩总是得到真正的食用油。然而,在第四次预订中,姆斯娜和西蒂受骗了。在她们购买的21个原子桶中,其中20桶装的是假食用油,是呈浅黄色的浑汤水。只有一个原子桶含有真正的食用油。西蒂2月16日(星期

三)声称,我买了21桶,每桶装17公斤。因此,总价为Rp 589万500,我先向卖家支付了500万盾。与此同时,姆斯娜买了5桶,里面都装着清水,只是原子桶外还残留着一丝食用油。

古突士警局刑侦调查组主任奥古斯丁(Agustinus David)表示,这起事件发生于2月12日(星期六)下午14.00时在珍多诺乡的受害者家中。骗子驾驶一辆汽车,运走了属于受害者的25个空原子桶;然后,数十个原子桶被带出来填充食用油。受害者相信那骗子,因为之前已经与骗子进行了三次交易。当天下午骗子送货来,并收款。第二天,当受害者想使用油炸时,结果发现原子桶里装的都是水,而不是食用油。警方带走了25个装满水的原子桶作为证据,此起诈骗案仍在警方调查中。(亮剑)

疫情期路边食摊苦不堪言 食摊协会:加上食用油和豆腐豆饼等涨价

【本报讯】努山达拉食摊协会(Warung Nusantara/Kowantara)主席慕洛尼(Mukroni)2月17日(星期四)表示,到目前为止,成千上万的食摊(warteg)其协会成员,一直无法翻身。诚然,许多挑战给食摊业主带来了负担。

截至2022年初,至少有4000个中低规模的食摊由于新冠肺炎大流行的多米诺骨牌效应而关闭。关闭的食摊业主也转行,成为司机或工人。

Kowantara的成员分布在雅加达环区至加拉瓏(Karawang),大约有1万

人,一个业主也可以有2至3个食摊。由于新冠肺炎大流行的多米诺骨牌效应,其中约40%至50%仍未重新开业。

慕洛尼指出,像现在这样的条件使他们对重新开业犹豫不决。他们希望再次营业,原先一直很乐观,但现在不敢了。目前食摊面临着挑战。由于菜单的食品价格上涨。比如食用油、豆饼、豆腐、辣椒,甚至糖。更不用说三级社区活动限制(PPKM)政策为食摊业主增加了挑战。

以前,由于鸡肉和蛋肉价格飙升,食摊业主也感

到非常困惑。

慕洛尼声称,所以有人怀疑是否能复苏。因为肉类很贵,而购买力下降,所以豆腐和豆饼等菜单很多,因为食客还是负担得起的。况且,听说豆腐煎饼作坊计划提高价格和罢工。豆饼的价格现在还没有上涨,但据说近日将会上涨。

慕洛尼补充说,食摊业主也仍在努力获得食用油。我们购买散装油,因为它可以零售,可先买半公斤,不够了再买。但是,原先每公斤1.7万盾,现在是2万盾,货源也相当少。

因此,我们呼吁政府迅速采取行动,确保市场上食用油价格和供应的稳定。特别是现在购买力下降,我们不能提高价格,至少减少部分。不可能删除豆饼或豆腐,因为它是典型的食品,煎炒菜肴也很吸引食客。肉类菜单只是一点点,因为肉类很贵。由于原材料价格的压力,食摊的营业额仍然很小。去年12月开局不错,但现在又下降了,还没有恢复,因为受到价格上涨的打击。营业额没有回升,生产成本全年上涨20%。收入却萎缩了20%。(亮剑)

盗窃嫌犯在拘留所遭警察殴打致死 南苏省鲁布林高市警长将彻查依法处理

【本报讯】一名45岁盗窃犯赫尔曼托(Hermanto)2月14日(星期一)被发现死在南苏门答腊省北鲁布林高(Lubuklinggau)警察局拘留所里,身上还有瘀伤。

受害者的女儿德蔚(Dewi Sartika)指出,怀疑

父亲被警察折磨致死。她说,因为父亲身上有很多瘀伤,我们怀疑父亲被殴打致死。

受害者的妻子伊茵(Iin)感受到深深的悲伤,她希望肇事者能很快被捕,并给予适当的惩罚;希

望把他们被解雇,他们让我们失去了一生。

鲁布林高警长哈里桑迪(Harissandi)中校声称,已要求五名警察提供信息。此外,这五名警察目前正在接受调查人员的讯问,他们的职务已被撤销。

哈里桑迪表示,如果调查发现赫尔曼托的死因与五名警察有关的话,将严厉处置所有涉案人员。我作为鲁布林高警长,如果有成员违规,我们会对成员采取果断行动,因为我们遵循为民众提供服务的座右铭。(亮剑)